



Жительница Александровского района подозревается в незаконном лишении свободы своего супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы Александровского района и ее 41-летнего знакомого, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в,г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное группой лиц, сопряженное с применением насилия и предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что более десяти лет назад жительница Александровского района, будучи вдовой, имея на иждивении малолетнего ребенка, вступила в брак с местным жителем. В браке родился ребенок, но в определенное время взаимоотношения между супругами стали сложными. Для материальной поддержки семьи около года назад мужчина выехал в Московскую область на заработки, систематически приезжал к жене и детям, но со временем начал все реже появляться дома, в соседнем регионе у него появилась подруга. Между тем, он очень скучал по своему ребенку и по возможности его навещал.

В начале декабря 2016 года мужчина позвонил супруге, сообщил, что хочет приехать пообщаться с ребенком. Тогда женщина приняла категорическое решение, муж должен вернуться в семью, договорилась со своим знакомым применить любые способы, чтобы удержать его.

11 декабря 2016 года, когда муж появился в квартире, его встретила супруга и ее знакомый, они напали на потерпевшего и нанесли удары битой и деревянными брусками по рукам и ногам. Затем, создавая условия невозможности связаться с кем-либо, у потерпевшего отобрали телефон, насильно поили водкой, в один из дней они заставили мужчину позвонить подруге и объявить, что он остался в семье и к ней не вернется. Потерпевшего незаконно удерживали в квартире до 19 декабря 2016 года.

В этот день жительница Московской области, обеспокоенная ситуацией, приехала в Александровский район и обратилась в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Обнаруженный 31-летний мужчина с множественными гематомами, переломом левой руки незамедлительно был доставлен в стационар местной клиники. После выписки пострадавший уехал в московский регион.

Подозреваемые не отрицают вину в содеянном.

Учитывая, что на иждивении подозреваемой женщины находится двое несовершеннолетних детей, к ситуации привлечено внимание органов системы профилактики.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия по закреплению доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1101191>